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El proceso del “Cálculo”

Medios por los que el Gobierno 
Británico busca la autorización 
del Parlamento para sus planes 

de gasto  



El ciclo del “Cálculo”

• Junio/Julio: “Cálculo principal” (presupuesto) para el año 
financiero corriente considerado por el Parlamento

• febrero: “Cálculos complementarios” para el año financiero 
corriente considerado por el Parlamento(cambios durante el 
año)

• Inusual porque el presupuesto principal se acuerda unos 
meses después del inicio del año fiscal – se ha criticado

• Posible porque el Parlamento autoriza 40% del presupuesto del 
año siguiente en febrero



Participación del Parlamento - comisiones

• Las comisiones de política gubernamental (comisiones 
especiales) examinan los cálculos para cada dependencia 
del gobierno, con la aydua de la Unidad de Escrutinio

• Pero las comisiones no tienen un papel formal para 
considerar, rechazar o modificar el presupuesto 
departamental – ellos deciden en qué medida escrutinan 
el cálculo



Participación del Parlamento - pleno

• Todos los cálculos deben acordarse en sesión del pleno de la 
Cámara de los Comunes - resoluciones

• Hay algo de oportunidad de debatir algunos cálculos individuales

• Perder los votos sobre los Cálculos representa una cuestión de 
“confianza” para el Gobierno

• Una vez acordadas las resoluciones, se tiene que aprobar un 
dictamen (Bill) para dar la autorización legislativa al presupuesto 
del Gobierno – pero pasa por el Parlamento muy rápido (en 12 
días)



¿Qué es la Unidad de Escrutinio del Reino Unido?

• No es una Oficina Presupuestal Parlamentaria

• Pero es parte del Parlamento, no del Gobierno

• Establecida en 2002

• Sin preferencia política – trabaja con Parlamentarios de 
todos los grupos políticos dentro del Parlamento

• Apoya a las Comisiones en:

– El escrutinio de los cálculos del Gobierno (y finanzas 
en general)

– Escrutinio de la legislación



Personal

Alrededor de 16 personas en todo momento

• 5 en el equipo de finanzas (escrutinio financiero)

• 4 en el equipo legal (escrutinio prelegislativo)

• 4 en el equipo administrativo para la cuenta pública

• 2 especialistas “flotantes” – disponibles para préstamo a 
las comisiones, confirme sea necesario

• 1 Jefe de Unidad

El equipo de finanzas generalmente incluye a un miembro en 
asignación de la Oficina Nacional de Auditorías



Ventajas del Modelo de la Unidad de Escrutinio

• Existancia libre e independiente no- estatutaria (no 
requirió legislación y no representa amenaza directa 
alguna a las instituciones existentes)

• Fortalece el sistema actual de comisiones

• Permite el desarrollo de enfoques comunes entre las 
comisiones. 

• Acumula conocimiento y noción de las mejores prácticas

• Conducto para comunicaciones especializadas entre el 
Parlamento y el Gobierno

• Es una forma económica de proporcionar servicios y 
manejar las temporadas de mucho y poco trabajo



Trabajo de la Unidad de Escrutinio en los Cálculos

• Lleva a cabo un análisis detallado de los Cálculos 
propuestos por el Gobierno

• Ofrece resúmenes escritos, y algunas veces orales a la 
Comisión

• Identifica en qué se está gastando el dinero

• Señala cambios presupuestales de importancia en 
programas o proyectos

• Sugiere preguntas por escrito o de forma oral para que la 
Comisión dé seguimiento con las dependencias de 
gobierno



“Días de cálculos”

• En el pleno se dedican dos días al debate de los Cálculos 
Principales y un día a los Cálculos Complementarios

• Las comisiones o los Parlamentarios pueden pedir 
participar en el debate sobre los cálculos de su área de 
especialidad – Backbench Business Committee

• Los debates generalmente se centran en las políticas, y 
no tanto en el gasto

• Cada año se debate el presupuesto de cuatro o cinco 
dependencias



Comisión de Cuenta Pública 



¿Qué hace la Comisión de Cuenta Pública

• Escrutina el “valor por el dinero” del gasto público, y llama a 
cuentas al Gobierno y sus funcionarios públicos por la entrega 
de los servicios públicos

• Examina los organismos públicos y empresas privadas que 
prestan servicios públicos

• No examina los méritos de las políticas del Gobierno

• No examina el gasto de las autoridades locales individuales, ni 
de las corporaciones de policía, ni de otros organismos locales.



¿Cómo se designa?

• 15 Miembros, designados por la duración del Parlamento 

• El Presidente de la Comisión es elegido por toda la 
Cámara – miembro del principal partido de oposición

• Otros miembros son elegidos por sus propios partidos



“Los contribuyentes merecen 
saber a dónde va su dinero y que 
sus inversiones se están 
manejando inteligentemente”

Meg Hillier, MP Presidenta de la CCP



¿Cómo funciona la CCP? (1)

• Las consultas de la CCP generalmente se basan en 
informes de “valor por el dinero” emitidos por la Oficina 
Nacional de Auditoría (alrededor de 60por año)

• Las CCP sostiene conversaciones regulares con la 
Auditoría General sobre las publicaciones futuras de la 
NAO

• La NAO pofrece informes expertos a la CCP



¿Cómo funciona la CCP? (2)

• Se reúne dos veces por semana

• Lleva a cabo sesiones públicas de evidencias, generalmente 
con las dependencias de Gobierno (funcionarios de alto nivel y 
encargados de contaduría) y también con otros actores de 
importancia (como la industria, organismos profesionales, etc.)

• Publica un informe con recomendaciones para el Gobierno 
(alrededor de 50 por año)

• Las dependencias del Gobierno tienen dos meses para 
responder al informe



Twitter: 

@CommonsPAC

Web: www.parliament.uk/pac

UK PAC report coverage in print…

Left to right: 
Sun, Yorkshire 
Evening Post, 
Mirror, Express, 
Bournemouth 
Echo



Twitter: 

@CommonsPAC

Web:

www.parliament.uk/

pac

…and on news websites

Clockwise 
from far left: 
Mail Online, 
Financial 
Times, Health 
Business



¿Seguimiento?

• Citar a los funcionarios en el Parlamento si el Gobierno no 
atiende las recomendaciones

• Escribir al Gobierno para solicitar más información

• Regresar al tema cada vez que haya alguna 
comparecencia de la Dependencia en cuestión ante la 
Comisipón

• Algunas veces el informe por sí solo es suficiente



Conclusión

• El sistema del Reino Unido se considera muy sólido después 
del escrutinio del gasto financiero (el sistema de CCP/NAO 
muy bein ponderado

• El sistema de escrutinio parlamentario previo a la 
finalización de los planes de gasto concluye (proceso de 
Cálculos) es menos efectivo

• Pero la Unidad de Escrutinio hace un buen trabajo apoyando 
a las comisiones a escrutinar los planes de presupuesto del 
Gobierno. 


